

बयेपुर से पीजी कालेज खेल मैदान तक हुई मिनी मैराथन दौड़, कई प्रदेशों के धावक रहे प्रतिभागी



सरकार युवाओं के सुन्दर और अच्छे भविष्य के लिए लगातार काम कर रही है। उन्होंने कहा कि गाजीपुर में मैराथन एक अच्छी परम्परा की शुरुआत है। विशिष्ट अतिथि भाजपा प्रदेश प्रवक्ता राकेश त्रिपाठी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के विकसित भारत के सपने को यह युवा पीढ़ी ही साकार करेगी। ओलम्पिक खेल हो चाहे एशियाई खेल इसमें सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर यह युवा पीढ़ी कर विकसित भारत के सपने को साकार करने का प्रयास भी कर रही है। उन्होंने कहा कि जब खेलेंगी इंडिया, तब आगे बढ़ेगी इंडिया और खेल खेल में आगे बढ़ जाएगी इंडिया। संत गंगा दास बालिका इंटर कालेज बयेपुर देवकली से शुरू इस मैराथन दौड़ का शुभारंभ अभिनव सिन्हा ने हरी झंडी

दिया कर किया जिसमें हजारों की संख्या में महिला पुरुष बालक बालिकाओं में उत्तर प्रदेश के प्रतिभागियों के आलावा बिहार राजस्थान व मध्यप्रदेश के भी धावकों ने हिस्सा लिया। प्रथम विजेता चंदन राजभर, वाराणसी, द्वितीय विजेता कुलदीप कुमार दिल्ली, तृतीय विजेता बाबूलाल राजभर चंदौली रहे। इस अवसर पर प्रतिभागियों को माला, मेडल, और नगद पुरस्कार देकर पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर कृष्ण बिहारी राय, सुनील सिंह, अभिनव सिंह, सपना सिंह, प्रवीण सिंह, दयाशंकर पांडेय, अखिलेश सिंह, शशिकांत शर्मा, अच्छे लाल गुप्ता आदि मौजूद रहे। आयोजक शुभम सिंह, पूर्व जिला पंचायत सदस्य मनीष सिंह बिंदू, गर्वजीत सिंह, अभिजीत सिंह अंशु, संदीप, विवेक, सुमित, धर्मेश, मृत्युंजय, शिवांश शामिल रहे। रेफरी- संजय राय, प्रदीप राय, लवजी सिंह, अतुल सिंह रहे

रानी चटर्जी व श्वेता सिंह राजपूत के साथ रोमांस करेंगे राहुल सिंह राजपूत



बैनर से हो रहा है, जिसके निर्माता प्रमोद कुमार सिंह, सह निर्माता विनोद सिंह और निर्देशक रवि सिन्हा हैं। इस फिल्म को लेकर रानी चटर्जी ने कहा कि फिल्म धांव वाली शहर वाली एक महत्वपूर्ण फिल्म है और यह दर्शकों को गोविंदा के जमाने की फिल्म वाला फील देगी। इस फिल्म में मेरी भूमिका इतना मजेदार होने वाला है कि दर्शक इसे देख कर खूब मजे करेंगे। फिल्म में बाकी कलाकारों ने भी उम्दा प्रदर्शन किया है। फिल्म की कास्ट बेजोड़ है। राहुल सिंह राजपूत के साथ काम करने का अनुभव बेहतरीन रहा है। इसके अलावा हम लोग दो और फिल्मों में साथ नजर आने वाले हैं। वहीं, राहुल सिंह राजपूत ने फिल्म धांव वाली शहर वाली में रानी चटर्जी और श्वेता सिंह के साथ रोमांचक केमेस्ट्री दिखाए की बात कही। कहा कि रानी चटर्जी के साथ काम करना हर किसी नए

कलाकार का सपना होता है। मुझे उनके साथ काम करने का अवसर मिला, वो भी इतनी शानदार फिल्म में। मैं इससे बेहद खुश हूँ और उनके साथ स्क्रीन रोमांस करना भी मेरे लिए खास था। दर्शकों से आग्रह करूंगा कि वे हमारी फिल्म जरूर देखें और अपनी प्रतिक्रिया दें। आपको बता दें कि मां दुर्गा फिल्मस प्रोडक्शन और आर एस एंटरटेनमेंट के बैनर से धांव वाली शहर वाली के अलावा दो और बड़ी फिल्मों का निर्माण किया जा रहा है, जिसमें एक फिल्म काजल राघवानी, श्वेता सिंह राजपूत और राहुल सिंह राजपूत स्टार है। इस फिल्म का नाम धांव राधा अपने किशन की है, जबकि तीसरी फिल्म फसिंदूर तोहरे नाम के है, जिसमें श्वेता सिंह राजपूत और राहुल सिंह राजपूत के साथ अयाज खान, माया यादव, अनूप अरोड़ा, राहुल श्रीवास्तव मुख्य भूमिका में हैं। बाकी कलाकारों की कास्टिंग भी जारी है।

न.पंचायत में निर्माणाधीन सड़क से जनता को हो रही परेशानी

प्रखर पूर्वांचल महाराजगंज। बंद है जिसके कारण सड़क नगर पंचायत बृजमनगंज पर चलने वाले लोगों को चोट वार्ड नं 13 में करबे के भी लग रहा है। तथा आने प्रस्तावित मुख्य गल्ला जाने में काफी दिक्कतें हो रही मंडी मार्ग को सीसीरोड हैं। उन्होंने कहा कि यदि बनाने के लिए ठेकेदार द्वारा सोमवार से ठेकेदार द्वारा पुरानी सड़क को तोड़कर सड़क निर्माण कार्य नहीं शुरू गिद्धी गिराकर छोड़ दिया गया तो इस मामले को ले कर जिलाधिकारी मार्ग पर रहने वाले लोगों महाराजगंज को अवगत को एवं आने जाने वाले कराया जायेगा। सड़क राहगीरों को काफी निर्माण का कार्य मानक के दिक्कतों का सामना करना अनुसार हो। स्वच्छ भारत पड़ रहा है। वार्ड नं 13 मिशन के तहत सड़कों पर निवासी पूर्व सभासद साफ सफाई के साथ नगर प्रत्याशी गणेश जायसवाल पंचायत की सड़कें बिजली ने कहा कि रोड़ टुटने के पानी की ब्यवस्था दुरुस्त हो। बाद हप्तों से निर्माण कार्य

नयी रोशनी वेलफेयर फाउंडेशन और सी स्काई फाउंडेशन ने गरीब और जरूरतमंद लोगों को बांटे कपड़े



गरीब लोग जिनके पास ठंड के कपड़े नहीं है उनके मध्य जाकर टीम नयी रोशनी कपड़ों का वितरण की। नयी रोशनी वेलफेयर फाउंडेशन की इस मुहिम का मुख्य उद्देश्य है कि जरूरतमंदों की मदद की जाए और गोरखपुर को भिखारी मुक्त बनाया जाए। नयी रोशनी वेलफेयर फाउंडेशन स्कूल कॉलेजों में जाकर बच्चों को जागरूक कर रही और साथ ही साथ गरीब और अनाथ बेसहारा लोगों की मदद भी कर रही।

प्रज्ञा चतुर्वेदी को गोल्ड मेडल मिलने से ग्रामीणों में हर्षोल्लास, बधाईयों का तांता



छात्रा प्रज्ञा चतुर्वेदी शुरू से ही होनहार छात्रा रही है। इनके दादाजी स्वर्गीय श्री अत्युतांतंद चतुर्वेदी प्रख्यात शिक्षा विद एवं समाजसेवी रहे हैं। कुमारी प्रज्ञा चतुर्वेदी ने स्नातकोत्तर समाजशास्त्र में संपूर्ण संकाय में सर्वाधिक अंक अर्जित किए हैं। इस होनहार छात्रा को कल पांच गोल्ड मेडल प्रदान किए गए। प्रज्ञा चतुर्वेदी वर्तमान में समाजशास्त्र विभाग की प्रशासनिक सेवाओं की तैयारी कर रही हैं। कल हुए बधाई संदेशों में ग्रामीणों ने इसकी इन उपलब्धियों पर भूरी भूरी प्रशंसा एवं शुभकामना व्यक्त किया। ग्रामीणों का मानना था कि उनके परिवार में इसके चाचा सहित भाई एवं बहन अत्यंत बांकी खुर्द, बाराचवर की उच्च पदों पर आसीन हैं।

संतकबीरनगर की जिला व तहसील इकाई भंग, सौरभ त्रिपाठी होंगे नए जिलाध्यक्ष



निवर्तमान जिलाध्यक्ष इंद्रजीत शुक्ला जी की सहमति से उन्हें जिले का संरक्षक व सौरभ कुमार त्रिपाठी को जिलाध्यक्ष मनोनित किया है। प्रदेश अध्यक्ष ने मंडलाध्यक्ष संजय द्विवेदी को निर्देशित किया है कि वे अपने नेतृत्व में वरिष्ठ पदाधिकारियों से परामर्श करके जिले व तहसील इकाइयों का गठन कराए और प्रदेश नेतृत्व को अवगत कराएंगे। जिले में सदस्यता अभियान 15 जनवरी 2024 तक चलेगा। शुल्क के साथ प्रमाणित सूची प्रदेश महासचिव को उपलब्ध कराएंगे।

सिगरा पुलिस द्वारा बन्दूक छीनती करने वाले आरोपियों को घटना के 24 घण्टे के अन्दर किया गया गिरफ्तार



अपचारी सामूहिक व अलग-अलग पूछताछ पर रहे हैं कि साहब इस के पहले भी मोटरसाइकिल चोरी के मुकदमें में जेल जा चुका है बन्दूक छीनने के सम्बन्ध में पूछा गया कि किस कारण से बन्दूक तुमने छीनी थी तो दोनों द्वारा बताया जा रहा है कि साहब रास्ते में साइकिल से बन्दूक ले जाते हुए व्यक्ति दिख गया तो हमने बन्दूक छीन ली घ छीनकर बन्दूक ले जाकर बिना किसी के छिपाकर रख दिया था और सोचा कि बन्दूक दिखाकर और छीनती की घटनाओं को अंजाम देगे और अपनी जरूरतों को पूरा करेंगे लेकिन पकड़े गये।

डीडीओ की अध्यक्षता में पेंशनर्स दिवस का किया गया आयोजन

प्रखर संतकबीरनगर। नागरिकों के अस्पताल में अलग रंग जिलाधिकारी महेन्द्र सिंह तंवर की परी की व्यवस्था हो, जिस पर के निर्देश के क्रम में जिला जिला विकास अधिकारी द्वारा विकास अधिकारी सुरेश चन्द्र समस्त अधिकारियों से विभिन्न केसरवानी की अध्यक्षता में बिन्दुओं पर चर्चा कर उनका पेंशनर्स दिवस का आयोजन निराकरण कराये जाने हेतु आश्वस्त कलेक्ट्रेट सभागार में किया गया है। इस अवसर पर गया। पेंशनर्स दिवस के आयोजन के दौरान जिला विकास अधिकारी ने पेंशनरों की समस्याओं को सुनते हुये उसके त्वरित निराकरण हेतु विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया। पेंशनर्स दिवस के अवसर पर उप पेंशनर्स द्वारा कलेक्ट्रेट में एक पेंशनर्स रुम की व्यवस्था करने हेतु आग्रह किया गया तथा बैंकों में सीनियर सिटीजन के लिए अलग लाइन तथा शौचालय की व्यवस्था की जाए। पेंशनरों की हेल्थ से सम्बंधित बिन्दुओं पर एसीएमओ से वार्ता की गयी। पेंशनर्स आदि उपस्थित रहे।

चौकपुर में यादव सम्मेलन में यादवों ने दिखाया दमखम, पूरे क्षेत्र में बना चर्चा का विषय

प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। अखिल भारतवर्षीय यादव महासभा जनपद इकाई गाजीपुर का ब्लॉक स्तरीय सम्मेलन रविवार को चौकपुर में सिद्धपीठ मीनी बाबा धाम पर मीनी बाबा मैरज हॉल में सम्पन्न हुई। इस मौके पर सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य एवम संगठन के संरक्षक हरिद्वार यादव ने मीडिया के सवाल पर जबाब में बताया कि अखिल भारतवर्षीय यादव महासभा के पूर्व अध्यक्ष स्व. राम अवतार यादव की मृत्यु के पश्चात जिला अध्यक्ष भरत यादव को पूर्णकालिक अध्यक्ष एक बैठक में चुना गया। जिस पर प्रदेश अध्यक्ष भी पक्की मोहर लगा चुके हैं। जिसके उपरांत वर्तमान अध्यक्ष के वर्षों के अथक परिश्रम काल में उनके कार्यों को देखते हुए एवं कर्तव्य निष्ठा के फल स्वरूप उन्होंने स्वर्गीय पूर्व जिला अध्यक्ष राम अवतार यादव के पद चिन्हों पर चल कर समाज के तमाम दबे, कुचले और मुख्य धारा से दूर रहने वाले स्वजातीय बंधुओं को मुख्य धारा से जोड़ने का काम किया है। जिला अध्यक्ष ने कहा कि

यादव समाज की एकता और मजबूती से ही राजनीतिक हिस्सेदारी मिलेगी। उन्होंने कहा कि वे महासभा की मजबूती के लिए हरसंभव प्रयास करेंगे। और यादव समाज के संगठित होने का लाभ सभी समाज और जातियों को मिलेगा। फूल माला से स्वगत करते हुए, सर्व सम्मति से करंडा ब्लाक अध्यक्ष रामजी यादव, देवकली ब्लाक अध्यक्ष डॉ विनोद यादव, मनिहारी ब्लाक अध्यक्ष मंजय यादव और जखानिया ब्लाक अध्यक्ष कमलेश यादव को बनाया गया। सभा का संचालन करते हुए जिला महामंत्री प्रवीण कुमार यादव ने जिला कार्यकारणी की मजबूती के लिए किये जा रहे कार्यों पर प्रकाश डाला और समाज में व्याप्त कुुरीतियों से बचाव अभियान पर चलने का स्वजातीय बंधुओं से आग्रह भी किया। वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष राम विजय यादव ने

आश्वासन था कि आधुनिक सुविधाएं होंगी सुलभ,परन्तु जीतने के बाद दर्शन हुआ दुर्लभ



मतलब निकल गया है तो पहचानते नहीं, वो जा रहे हैं ऐसे कभी जानते नहीं प्रखर जौनपुर। व्यंगत्मक स्वर में उक्त पतियों के जरिये अपने चहेते नवनिर्वाचित चेयरमैन को झकझोरने का प्रयास किया

है, केराकत नगर पंचायत के मतदातगणों ने जो उनकी अनदेखी के चलते स्वयं को टगा हुआ महसूस कर रहे हैं। आम जनमानस की पीड़ा को अपने शब्दों में पिरोते हुए चेयरमैन पद के निर्दल प्रत्याशी रहे समाजवादी पार्टी के युवा नेता आजाद अहमद ने जनमानस के दर्द को कुछ यूँ बयान किया है। अपनी बरबादी के असार नजर, आते हैं क्योंकि बदले बदले से मेरे सरकार नजर आते हैं। विभिन्न वार्डों में व्याप्त असुविधाओं पर अपनी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए आजाद अहमद ने खेद व्यक्त किया है कि मौजूदा कार्यकाल में निर्माण कार्य तो नहीं बल्कि कुछ ऐसे ना पसन्दीदा कार्य हुये हैं जिसकी टिस सदैव बरकरार रहेगी। चुनाव से पूर्व मायावी रूप धारण कर अपने छल बल कल के सहारे भोलीभाली जनता का विश्वास टगने वाले जीते हुए प्रत्याशियों को ये नहीं भूलना चाहिए कि जो आज साहिबे मसनद हैं, कल नहीं होंगे। किरायेदार फाउंडेशन के तत्वावधान में -लगातार तीसरे वर्ष ऑल



संस्था के वार्षिक रक्तदान जनजागरूकता कवियों के कविताओं से किया गया - अबू हासिम मानव रक्त फाउंडेशन

इंडिया मुशायरा और कवि जौनपुरी,शरीफ शहबाज व सम्मेलन आयोजित हुआ। संचालन अब्दुल्ला खालिद समाज को जोड़ने के लिए ग्लू ने किया वही उपस्थित है खून, जुबान और फादर आनंद जी, गौरी जज्बात।शायर और कवि संकर, फादर परवीन, अपनी जुबान में जज्बात ही तो फादर मंजु मैथिव,परमोद उडेलते हैं।एक रक्तदाता, जो हेमंत जी, भारत भूषण आपके लिए बिब्लुल अनजान जी,शरफराज पहलवान होता है, चंद पलों में ही आपसे खून का रिश्ता बना लेता है।मुशायरे में मुख्य अतिथि ग्रुप कैप्टन वायु सेना दिनेश चंद्रा जी व श्री हरिशंकर जी पूर्व अध्यक्ष बार कांसिल उत्तर प्रदेश रहे वही बाहर से आये कवि इंटर कॉलेज, पीलीकोठीके शहजाद कलिम, अना देहलीवी, प्रांगण में देश की सझा आदर्श दूबे, सावन संस्कृति को संजोने का काम किया गया।

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए सम्पादक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलेनाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001
से छपवाकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

सम्पादकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कवहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001	सम्पर्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779 +91-9450208067, +91-9452844802
---	--

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट
https://prakharpurvanchal.com
Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com

सांघ्य दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं